Permmtenne 3arau

K
Aano: AO — meanana AABC AO

B = OK, AB = 6,3cm, BC= =6,5cMm,
v, AC = 6,7cm

Hairtu: CK.
a) 6,4; 0) 6,7; B) 6,5; T) 6,3

F Aanso: OH u ON - Beicorst AMOK
u A EOF, OH=0N, EN=7,8cm,
O OE=8,6cm, HM=6,3CM.

Hairtu: MK.
K a)13,9; 0) 14,1; B8) 14,9; r) 16,4
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Aano: BA — MmeaAnana u BbICcOTA

AABC, <BCA = 40°30°.
Hanrru: <BAA






PaBHOOEApPEHHBIN TPEYTOABHUK U €r0 CBOMICTBA

B

A ABC - paBHOOeApeHHBIIH, T.K. AB = BC.
AB u BC — 60oxoBsle cropoHbl A ABC,
AB — ocaoBanue A ABC,

<A u <C — yras1 npu ocHoBanuu A ABC

<B — yroa nnpu Bepmmae A ABC.

PaBHOCTOPOHHUH TPEYTOABHUK:

AB =BC =AC



CaoiicTBa paBHOOEAPEHHOIO TPEYTOABHUKA

B paBHOOEAPEHHOM TPEYTOABHUKE YIABI IPU OCHOBAHUU PABHHEIL.

& Aamo: A ABC, AB = BC.
= Aoka3zare: <A = <C.
AOKa3aTeALCTBO:
A C IIpoBoauM GuccexkTpucy BA.
JAN

A ABA = A BCA nio 1 npusuaky ( AB = BC no ycaoBuro; <ABA =
=<CBA, 1.x. BA — 6uccekrpuca yraa B; BA — obmiaa cropona),
cAeAOBaTeAbHO, <A = <C.

Urto emre MO’KHO YBUAETh U3 PABEHCTBA 3TUX TPEYTOABHUKOB?

AA = AC, <AAB = <BAC =90°



B paBHOOEAPEHHOM TPEYTrOABHUKE OMCCEKTPHCA, IIPOBEACHHAA U3
yrAa IIPYU BEPIINHE, ABAACTCA MEAUAHOU U BBICOTOU.

Mo>KkHO AM CKa3aTh 3TO O AF00O0I buccekTpuce?

YUT0 MO>XKHO CKa3aTh 0 MEAMAHE PABHOOEAPEHHOI'O TPEYrOABHUKA,
IIPOBEACHHOM K €r0 OCHOBAaHUIO?

O BBICOTE, IPOBEAEHHOI K OCHOBAHUIO?

Ar00asa meAraHA ABAAETCA BHICOTOM M OMCCEKTPUCOM B
PaBHOOEAPEHHOM TPEYIrOAbBHUKE?

A BBICOTA?



A/3. § 18, Borrpocsr 10 — 13.
Ne 108, 110, 112.

Ne 109,

107 (camocToAaTEeABHO).



